K I R Á N D U L Á S  SZ L O V É N I Á B A
Pinnye Község Önkormányzata 
2024.április 27-én (szombaton) kirándulást szervez 
Tervezett program: 
Indulás: 7:00 Pinnyéről a Templom előtti buszmegállóból
Vinarium torony : 53,5 méter magas kilátótorony a Lendvához tartozó Hosszúfaluhegyen. A torony a szlovén-magyar határ közelében 302 m-es tengerszint feletti magasságban található. A toronyból Szlovénia, Magyarország, Ausztria és Horvátország területeire is jó kilátás nyílik. A torony tetején egy zárt, üvegezett kilátószint, és egy nyitott, szabadtéri kilátószint helyezkedik el. A kilátó földszintjén ajándékbolt, és kávézó található.  
Dobronaki Orchideafarm: a 40 000 m2-es üvegházban számos trópusi növényben, különleges virágban, gyümölcsben, és fűszernövényben gyönyörködhetünk. Itt termeltek először Szlovéniában vaníliát. A mintaboltban vásárolhatók különleges orchideák, és egyéb növények.
Dobronaki Energiapark: Rendezett, dimbes-dombos meseszerű erdökkel tarkított terület, mely tanösvényekkel, erdei utakkal átszőtt. A 26 energiaponton padok vannak elhelyezve, ahol megpihenhetünk, feltöltődhetünk. A park egy óra alatt kényelmesen körbejárható. Található itt egy csodatévő forrás (Szent Vid forrás) melynek gyógyító és csodatévő hatásáról ősidők óta beszélnek.
Hazaérkezés: 19:00
Jelentkezni: Mészáros Lászlóné Közösségi Házban (keddenként: 14:00-20:00 között) vagy az Önkormányzati Hivatalban (Hivatali időben) 
Jelentkezési határidő: 2024. március 26. (kedd)
Felmerülő költségek:
A belépőkre 15 EUR melyet a résztvevőknek egyénileg kell fizetniük. 
Igény esetén ebéd rendelhető (17 EUR/ fő), melyet jelentkezéskor kérem jelezni szíveskedjenek!
-leves (marhahúsleves és gombakrémleves)
[bookmark: _GoBack]- cigány pecsenye, rántott csirkemell tökmaggal, köret (Dödölle, hajdina kása), vegyes saláta
-gibanica (százrétű rétes)
ÖSSZESEN 17.00 EUR / 1 fő
-egy pohár házi bor gratis
